



如果非要做一个选择的话,我要生下这个孩子

# 患癌妈妈拒绝化疗舍命产子 儿子很健康,她也创造了生命奇迹

这是一个伟大母爱的动人故事。年仅27岁的李欣琪身怀六甲却身患癌症,当医生建议她弃儿保命时,她坚决不同意。不仅如此,为了腹中孩子不受伤害,她还毅然放弃化疗。庆幸的是,孩子终于平安降生。两年了,孩子在健康成长,而他那勇敢的母亲,在经历了数次大手术后,依然顽强地与病魔抗争。“也许是爱的支撑,爱的奇迹。”主治医生表示,对一个“妊娠合并直肠癌晚期”的病人来说,这是一个生命的奇迹。

现代快报记者 李伟豪 实习生 郭杨雪  
通讯员 张景良

舍命  
产子

## 怀孕后被查出患上癌症 她放弃化疗生孩子

2013年初,27岁的李欣琪怀孕了,然而,还没来得及享受做妈妈的喜悦,命运就跟她开了一个大大的玩笑。起先,李欣琪频繁呕吐,她和家人以为是正常的妊娠反应,没有太在意。几个月后,情况变得愈发糟糕,不仅呕吐加剧,甚至10多天都没解大便,腹胀如鼓,明显不是怀孕引起的症状。

在家人的带领下,李欣琪看了好多家医院,最后又来到徐州医学院附属医院求诊。但不幸的是,医生的检查结果证实,她患了直肠癌。李欣琪被医生告知:“要想保命,可能得打掉孩子。”这就意味着她必须做出选择:是自己保命还是放弃孩子。“如果非要做一个选择的话,我要生下这个孩子。”

由于李欣琪坚决要保住孩子,在治疗过程中,为了腹中孩子不受伤害,她毅然

放弃了可能保命的化疗。2013年8月12日,她在徐医附院剖腹产,一个男孩降生到了这个世界,但是他的母亲,却在“鬼门关”前走了一遭。

“生产中大出血,连续10多个小时的手术,才夺回一条命。”徐医附院胃病治疗中心主任朱孝成说,当时的情形十分危险,“盆腔充血明显,出血剧烈,增大的子宫压迫直肠。而母体对胎儿的血液供应丰富,也导致肿瘤附近的血管扩张像蚯蚓一样粗,根本不敢碰。”

李欣琪的妈妈祝云说,生下孩子后,女儿的情况很不好,在医院连续住了一个多月,情况才慢慢好转。“每当欣琪听说儿子要来到身边时,立马就有了精神,急切地寻找她的儿子。”祝云说,那一刻,她们看到了发生奇迹的希望。

顽强  
抗争

## “我希望自己能活得足够长 好陪伴我的孩子”

李欣琪,这个坚强的母亲,是安徽淮北市濉溪县大李村人,目前住在徐医附院的胃肠外科。从病发到现在两年多了,大部分时间,她都是在医院的病床上度过,但她从未放弃过希望,“我希望自己能够活得足够长,好陪伴我的孩子。”

生下孩子后不久,李欣琪开始化疗保命。在经过3个疗程的化疗后,医生为她实施了直肠割除手术。这也是个10多个小时的大手术,术后接着又是6个疗程的化疗,同时做了25天的放疗。

2015年2月份,李欣琪因肠粘连再次来到徐医附院做手术。原来大约4米左右的小肠,术后只剩下1米,给营养吸收带来了严重问题。6月份,她又一次进行了部分肠切除术。“病人现在全靠体外静脉营养支持,慢慢让受损的肠子恢复。”朱孝成主任说。



患病前的李欣琪 通讯员供图



李欣琪在医院接受治疗 通讯员供图



李欣琪和儿子的合影 家人供图

生命  
奇迹

## 也许是爱的支撑,已与病魔抗争两年多

值得庆幸的是,孩子现在已经2岁了,活泼健康。而李欣琪在经历了数次大手术,输血近百袋后,依然顽强地在与病魔抗争。“现在的癌症指标正常,未见肿瘤复发和转移。”

但是由于反复放化疗,李欣琪的身体机能每况愈下,现在还因“短肠综合征”瘦得皮包骨头,体重只有69斤。而为了救治她,家里债台高筑,丈夫为筹集医药费,做船

员远渡重洋赚钱。李欣琪妈妈说,只要女儿能有生的希望,就是砸锅卖铁,他们也无怨无悔。

“生和死不就两个结果嘛,我不怕,早就想通了。”李欣琪说到自己很豁达,但谈及为了省钱治疗照顾她,母亲每天只啃馒头的时候,她难掩悲伤,一度呜咽……

“她的头脑清醒,求生欲望异常强烈。”朱孝成主任称,医生们一度以为她熬不过术后几个月。“像

这种妊娠合并直肠癌的病例,无论是从发病率还是从存活率上来说,这种情形都很罕见。”

“也许是爱的支撑,爱的奇迹!”朱孝成说,从医学上讲,她应该打掉孩子实施化疗,但她不仅生下了孩子,而且在多次手术后,迄今依然顽强地在与病魔抗争。对一个“妊娠合并直肠癌晚期”的病人来说,能做到这样很不容易,“也可以称得上创造了一个奇迹。”

## 伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心 灰甲不灰心,治疗选国药

灰指(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会蔓延传染,引发甲沟炎,皮肤病,甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国药准字。您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业是GMP制药企

业,生产的国药准字药品伊甲牌复方聚维酮碘搽剂,采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时能软化角质层,有效增强药物的渗透。不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦,简单又方便。每天一次,形成长效药膜,治疗灰指甲有良效。

请按药品说明书使用或在药师

指导下购买。

【禁忌】对碘过敏的人,禁用本品。国药准字 H52020539  
<http://www.gzwst.com.cn>  
贵州万顺堂药业有限公司  
电话:4000809577  
黔药广审(文)第(2014090128)号  
经销药店与下面相同

## 治阴虚郁热养阴口香合剂有信心 口臭口苦口干对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食肥腻、精神压力、年老体弱会产生内热,灼伤津液,阴液亏虚,津液代谢失常而使内外分泌紊乱,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足,出现胃灼热痛、口腔溃疡、口干口苦口臭、肠燥便秘等症状,加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香合剂滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下:阴液充裕滋养脏

腑,改善消化代谢功能;排除虚热内火;使气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合剂,国药准字专利产品,精选贵州鲜品金钗石斛等12味地道药材。治疗口臭口苦口干、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等有疗效。有糖尿病患者请按说明书【注意事项】使用。  
国药准字 Z20025095  
<http://www.gzwst.com>

贵州万顺堂药业有限公司  
联系电话:4000809577

请按药品说明书使用或在药师指导下购买和使用

黔药广审(文)第(2015050039)号  
南京:先声、百信、三九、上元堂、国盛、健军、金陵、同仁;溧水:中山、百缘、为民、同济;无锡:汇华强盛、海王、健康;常州:人寿天、海王、恒泰连锁、万仁;苏州:海王、礼安、雷允上;徐州:恩华、广济